



# NAJWYŻSZA IZBA KONTROLI

Biuro Gospodarcze

Warszawa, 22 marca 2022r.

BGO-BGZ.2302.010.2022.MB

Do Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na **Świadczenie usługi rozszerzonego wsparcia technicznego dla środowiska raportowo-analitycznego Business Intelligence**

Zamawiający informuje, że w w/w postępowaniu wpłynęły pytania, na które udziela następujących odpowiedzi:

### Pytanie 1

**Par. 8 Kary Umowne, pkt 1.** Prosimy o zmianę treści na: *Zamawiający może żądać od Wykonawcy kar umownych w następujących przypadkach i wysokościach. Z tytułu jednego zdarzenia może zostać nałożona tylko jedna z kar wymienionych w poniższych podpunktach:*

### Odpowiedź na pytanie 1

**Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.**

### Pytanie 2

**Par. 8 Kary Umowne, pkt 2.** Prosimy o usunięcie tego zapisu lub zmianę treści na: *Zamawiający może na zasadach ogólnych dochodzić odszkodowania do równowartości przedmiotu zamówienia. LUB Całkowita odpowiedzialność stron nie może przekroczyć równowartości przedmiotu zamówienia.*

### Odpowiedź na pytanie 2

**Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.**

### Pytanie 3

**Par. 9 Odstąpienie od umowy.** Prosimy o zmianę zapisu całego punktu na „Wypowiedzenie umowy”. Z logicznego punktu widzenia odstąpić od umowy możemy w przypadku zawarcia umowy na przedmioty materialne, które mogą Państwo fizycznie nam zwrócić. W przypadku usług może mieć miejsce tylko wypowiedzenie umowy ponieważ, w odstąpieniu nie są Państwo w stanie zwrócić nam wykonanych usług.

### Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający uzupełnia § 9 Umowy o następujący ustęp:

„W przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego, Wykonawcy przysługuje wynagrodzenie za faktycznie wykonaną część Umowy.”

Podpisał

*/-/Agnieszka Okrzeja Wolny*

*p.o. Wicedyrektor Biura Gospodarczego*